

前週主日訊息 02-19-2017

主題：仰望為我們信心創始成終的耶穌基督 [續]

：辜得榮 傳道

✪ 耶穌基督是信心的創始者—聖經常提醒我們，不要單憑藉著自己的信心行事，而是要靠著耶穌基督來得勝；因為，真正的「信心」是從耶穌基督那裏得來的，因為，祂正是這「信心」的創始者，此外，聖經也常教導我們，凡我們手上所要做的，都要「奉主耶穌基督的名」來行。

✪ 耶穌基督照著天父所交代的，走上十字架，正因為耶穌基督對天父有完全的信心，而除了祂以外，再也沒有人有這樣的信心，因為，世人的信心都會受到人和環境的影響而動搖✪

✪ 那忍受罪人這樣頂撞的，你們要思想，免得疲倦灰心[來 12:3]—你曾為了別人的一句話，衝擊了你對主的信仰，阻斷了你與教會的連結嗎？

☞ 思想，免得疲倦灰心—聖經告訴我們說：「你們要思想免得灰心」，思想甚麼？思想聖經中神的話語；並且，靠著聖靈，隨時舉起手多方的禱告[弗 6:18]，好讓自己常常想起、並抓住神的應許，好讓我們能勝過環境和傷害的言語。

☞ 背起救恩的十字架—今天，我們不可能像耶穌基督一樣，再一次被釘在十字架上，因為耶穌基督早已代替世人被釘在十字架上完成了救恩；但耶穌卻說，我們當「捨己、背十字架」[路 9:23]；究竟是甚麼意思呢？意思就是告訴我們，若我們能專一注視著耶穌基督時，就能學習祂的樣式，放下自我的想法和意念；忍受外來的挑釁、家人的反對。

捨己—聖經說，要跟隨耶穌基督，不但要捨己，還要撇下妻子、弟兄、父母、兒女耶[路 18:29-30]，好難喔，怎麼可能做得到；但耶穌真正的意思是，除了告訴我們，當我們真正能專一跟隨祂時，就能擺脫掉在追尋主道之路上，至親家人可能的反對；同時，也是耶穌基督給我們的一個挑戰，好讓我們捫心自問，到底愛主的程度有多少。

✪ 耶穌基督因那擺在前面的喜樂；就輕看羞辱，忍受了十字架的苦難

[來 12:2]—耶穌基督十字架的救恩，為我們樹立了甚麼樣的榜樣？

☞ 輕看羞辱[來 12:2]—當你我願意仰望那為我們信心創始成終的耶穌時，那一些可能使你與基督愛隔絕的人、事、物[羅 8:35]，你便會輕看；當有人挑戰你、挑戰你的信仰，你便會因為耶穌基督所教導的，「饒恕」他們、放棄與他們的爭執。

☞ 忍受了十字架的苦難—是甚麼使耶穌基督能忍受了十字架的苦難，這擺在祂前面的喜樂到底是甚麼，叫耶穌基督能承擔如此般苦楚？原來，正是耶穌基督為完成律法（人沒做到 神律法所要求的）、完成十字架上的救恩、完成世人靈魂得救贖，使你我成為神兒女的神聖使命；不僅如此，這喜樂仍持續在耶穌基督裡，正如聖經所述：耶穌基督為世人的罪釘死在十字架上後，就復活回到天上；但直到如今，祂仍未停止對人類救贖的工作；因為，祂仍坐在神寶座的右邊[來 12:2]，持續向著天父禱告，為著你我代求[羅 8:26]，為的是幫助你我戰勝世間的誘惑。

☞ 擺在我們前面的喜樂—讓耶穌基督在我們身上，顯明給祂的祝福、豐盛、憐憫、與恩惠[來 4:16]。

✪ 十字架是救恩的起頭—聖徒保羅幾經思考後，決定不再以「高言大智」，即屬世學問的大道理來說服大眾來相信福音；而是「只傳耶穌基督和祂釘十字架」[林前 2:1-2]，正因為保羅真實體驗到，那天國的奧密，早已藉著耶穌基督十字架上的救恩，清清楚楚顯明在世人面前。只要專一的高舉耶穌基督並祂所釘的十字架，就是最有效傳福音的方法。

☞ 十字架救恩七言。

父啊！赦免他們；因為他們所做的，他們不曉得[路23:34]。

我實在告訴你，今日你要同我在樂園了[路23:43]。

「母親，看，你的兒子！」…、「看，你的母親！」[約19:26-27]。

我的神！我的神！為甚麼離棄我？[太27:46]。

我渴了[約19:28]。

成了！[約19:30]。

父啊！我將我的靈魂交在你手裡[路23:46]。